Razões inversas
Considere as razões 
        Observe que o produto dessas duas razões é igual a 1, ou seja, [image: image1.png]s
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        Nesse caso, podemos afirmar que [image: image2.png]ol
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são razões inversas.

	Duas razões são inversas entre si quando o produto delas é igual a 1.


        Exemplo:
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são razões inversas, pois [image: image4.png]=
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        Verifique que nas razões inversas o antecedente de uma é o consequente da outra, e vice-versa.



    Observações:
    1) Uma razão de antecedente zero não possui inversa.
    2) Para determinar a razão inversa de uma razão dada, devemos permutar (trocar) os seus termos.
        Exemplo: O inverso de [image: image5.png]
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